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Freitag, 26. September 2025

Folge 39

SCHROTT
Sammlung O

27.9.2025 8.30-15.00 Uhr Bahnhof Dallau

Was wird gesammelt?

Metallschrott aller Art (z.B.) Fahrrader, Heizkorper, Badewannen,
Edelstahlspiilen, Schreddervormaterial, Dachrinnen, Metallzdune,
Edelmetalle, Bremsscheiben, Motorblock, ausgeschlachtete Autos,
Rasenmaher (trocken).

Achtung!!!
Eine Abholung in den Haushalten ist nicht moglich.
Ebenfalls findet keine Strallensammlung statt.

Wir freuen uns auf lhren Besuch!
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Amtliche Nachrichten

Storungsdienste und Notrufnummern

Stadtwerke Mosbach 06261/8905-36
Polizei 110
Feuerwehr und Rettungsdienst 112
Krankentransport 06261/19222

Neckar-Odenwald-Kliniken

Dr. Konrad-Adenauer-Str. 37 - 74722 Buchen - Tel.(06281) 29-0
Knopfweg 1 - 74821 Mosbach - Tel.(06261) 83-0
www.neckar-odenwald-kliniken.de

Unsicher? Fragen? Sie brauchen Hilfe?

Unterstiitzende Angebote zum Thema Erziehung und @
Familie gibt es unverbindlich, kompetent und kosten-
los im Internet unter www.elternhaus-neckar-odenwald.de

Pflegestiitzpunkt Neckar-Odenwald-Kreis
Sie haben Fragen zum Thema Alter, Versorgung und Pflege? Wir
beraten und informieren Betroffene, Angehérige und Interessierte.

Kontaktdaten:

Pflegestiitzpunkt Neckar-Odenwald-Kreis

E-Mail: Pflegestuetzpunkt@neckar-odenwald-kreis.de
Scheffelstr. 2, 74821 Mosbach

Hollergasse 14, 74722 Buchen

Ansprechpartner:
Thomas Bauer: 06261 / 842554

Birgit Scheuermann: 06261 / 842553
Jutta Landwehr: 06281 / 5212-2550
Jutta Baumgartner-Kniel: 06281 / 5212-2551

Tigliche Offnungszeiten - um vorherige Terminabsprache wird gebeten.

Einladung zur 7. Sitzung des Gemeinderates
der Gemeinde Elztal am Montag, 29. September 2025,
19.00 Uhr in Elztal-Dallau, Sitzungssaal

Zu der oben anberaumten Sitzung des Gemeinderates der Gemein-
de Elztal lade ich die verehrte Einwohnerschaft recht herzlich ein
und benenne die Tagesordnungspunkte wie folgt:
Tagesordnung
- offentlich -
TOP 1 Anfragen der Einwohner zu Angelegenheiten der Ge-
meinde Elztal
TOP 2 Einrichtung eines e-carsharing Angebotes mit offentlicher
Ladesdule in Elztal-Dallau
TOP 3 Stellungnahme zur Errichtung und dem Betrieb von drei
Windkraftanlagen im Gewann ,Hinterer Steinberg-Au-
erbacher Hohe®, Gemarkung Unterschefflenz, Gemeinde
Scheftlenz
TOP 4 Vergabe - Einbau von Brandschutztiiren in der Sporthalle
Muckental
TOP5 Vergabe - Erschlieflungsarbeiten Baugebiet Brunnenfeld
IV; Muckental
TOP 6 Vergabe - Sanierung und Teilerweiterung des Kindergar-
tengebaudes Auerbach
TOP 7 Planungsauftrag fiir die Kanalauswechslung und Kanal-
aufdimensionierung Alter Auerbacher Weg; Dallau
TOP 8 Baugesuch im vereinfachten Verfahren mit Befreiungen:
- Errichtung eines Gastronomie-Containers mit einem
Unterstand, Flst.Nr. 9901, Brithlweg 22 a, Ortsteil Dallau
TOP9 Baugesuch im BG-Verfahren ohne Befreiungen:
- Anbau an eine bestehende Backwarenverkaufsstelle so-
wie Errichtung von Garagen und Stellpldtzen, Flst.Nr.
315 (Dorfstrale) und Flst.Nr. 316 (Hauptstrafle 14),
Ortsteil Dallau
TOP 10 Information iiber die allgemein bedeutsamen Angelegen-
heiten der Gemeinde Elztal

TOP 11 Anfragen der Gemeinderite Eckl, Biirgermeister

Kontaktdaten der Gemeindeverwaltung
Name Organisationseinheit 06261-8903 Mailadresse
Gemeinde allgemein -0 info@elztal.de
Biirgerbiiro allgemein -17/-18 info@elztal.de
Fr. Bannert Hauptamt 21 a.bannert@elztal.de
Hr. Breunig Gemeindekasse -10 m.breunig@elztal.de
Hr. Eckl Biirgermeister -0 m.eckl@elztal.de
Hr. M. Fiitterer Leitung Bauhof -29 m.fuetterer@elztal.de
Hr. R. Fiitterer Bauverwaltung -28 r.fuetterer@elztal.de
Fr. Grof3kinsky Rechnungsamt -13 c.grosskinsky@elztal.de
Fr. Haas Schulsekretariat -40 m.haas@elztal.de
Fr. Hauflamen Rechnungsamt -32 L.haussamen@elztal.de
Fr. Hornung Biiro Biirgermeister -50 y.hornung@elztal.de
Hr. Hornung Hauptamtsleiter -20 d.hornung@elztal.de
Fr. Iskra Biirgerbiiro -17 m.iskra@elztal.de
Fr. Keim Bauverwaltung -25 s.keim@elztal.de
Hr. Koppelhuber Rechnungsamtsleiter -14 a.koppelhuber@elztal.de
Hr. Lobe Ordnungsamt, Standesamt -16 f.lobe@elztal.de
Fr. Noe Biirgerbiiro -18 k.noe@elztal.de
Fr. M. Reinmuth Biirgerbiiro, Grundbucheinsicht -17 m.reinmuth@elztal.de
Fr. T. Reinmuth Liegenschaften, Grundbucheinsicht -31 t.reinmuth@elztal.de
Fr. Scheuermann Steueramt -11 m.scheuermann@elztal.de
Fr. Siebig Hauptamt, Biirgerbiiro -15 b.siebig@elztal.de
Hr. Sigmund Bauverwaltung -26 s.sigmund@elztal.de
Fr. Stahl Biiro Biirgermeister -50 s.stahl@elztal.de
Hr. Tanecker Bauamtsleiter -27 c.tanecker@elztal.de
Fax -55
Fax Biirgerbiiro -56
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Die Sitzungsunterlagen konnen unter https://www.elztal.de/rat
haus-gemeinderat/kommunalpolitik/ eingesehen werden.

Zu allen jugendrelevanten Themen besteht nach § 41a Gemeinde-
ordnung fiir Jugendliche die Méglichkeit, Ideen und Anregungen
bis zum Sitzungstag, 10.00 Uhr, per E-Mail - unter Angabe von Na-
men, Alter und Wohnort - an d.hornung@elztal.de einzubringen.

Veranstaltungskalender Oktober 2025

4. 10. 14.00-17.00 Baby- und Kinderbasar, Ev. Kindergarten
»Arche Noah“ Forderverein, Elzberghalle Dallau
5. 10. 10.00-20.00 Bayrischer Tag, SV Dallau, Sportheim/
Sportplatz Dallau
7. 10. 19.00-21.00 Mitgliederversammlung Forderverein, For-
derverein des Kindergartens, Turnraum Kiga Muckental
7. 10. 14.30-20.00 Blutspende, DRK Ortsverein Elztal, Elz-
berghalle Dallau
10. 10. 17.00 Herbstbesen, Evang. Kirchengemeinde Dallau,
Gemeindehaus, Felderweg 4
11. 10. 10.00 Schrottsammlung mit WeifSwurstfrithstiick, SV

Neckarburken, Neuer Sportplatz
17.-19. 10. Muckentaler Kerwe, GV Eintracht Muckental, DGH
Muckental

18. 10. ganztags Auerbacher Kerwe, Forderverein SG Auer-
bach, Sporthalle Auerbach

18. 10. 16.00 Lokalschau mit Bewirtung, Kleintierzuchtverein
Elztalperle, Ziichterhalle Dallau

18. 10. Wahl zum Pfarreirat, Kath. Kirchengemeinde ELF

19. 10. Wahl zum Pfarreirat, Kath. Kirchengemeinde ELF

19. 10. ganztags Auerbacher Kerwe, Forderverein SG Auer-

bach, Sporthalle Auerbach

Wichtige Information zur Ablesung der Wasserzahler 2025
Aufgrund einer Softwareumstellung in der Finanzverwaltung muss
die Ablesung der Wasserzihler 2025 einmalig friiher erfolgen.

Die Ablesung 2025 findet in der Zeit vom 29. September bis ein-
schliefllich 17. Oktober 2025 statt.

Bitte beachten Sie dazu:

Wie auch in den letzten Jahren soll die Ablesung der Wasserzahler
durch die Wasserabnehmer, d.h. Grundstiickseigentiimer selbst er-
folgen.

Die vorbereiteten Ablesekarten werden Ende September/Anfang
Oktober 2025 fiir jeden abzulesenden Wasserzahler an die Grund-
stiickeigentiimer versandt bzw. zugestellt.

Bitte vergleichen Sie zunéichst unbedingt die vorgedruckte Zahler-
nummer mit der am Rand eingravierten Nummer Ihres Wasserzah-
lers und tragen Sie den Zdhlerstand (ohne Nachkommastellen) und
das Ablesedatum in die vorgesehenen Felder ein.

Die Riickgabe des Zihlerstandes (Internet, QR-Code oder Fax/Post)
muss bis spitestens 17. Oktober 2025 erfolgen.

Der abgelesene Verbrauch wird maschinell zum Jahresende hochge-
rechnet und bildet so die Grundlage fiir die Wasser- und Abwasser-
gebithrenabrechnung 2025. Die entsprechenden Bescheide werden
den Anschlussnehmern voraussichtlich bis Ende November 2025
zugestellt.

Sollte uns der Zahlerstand bis zum 17. Oktober 2025 nicht vorlie-
gen, wird eine Schatzung des Verbrauchs erfolgen.

Fir Riickfragen stehen IThnen Frau Scheuermann (Tel.: 06261/
890311, E-Mail: m.scheuermann@elztal.de) oder Herrn Breunig
(Tel.: 06261/890310, E-Mail: m.breunig@elztal.de) gerne zur Verfii-
gung. Steueramt, Gemeindeverwaltung Elztal

Blutspende in Dallau

Die néchste Blutspende findet am Donnerstag, 9. 10. 2025, von
14.30-19.30 Uhr in der Elzberghalle, Krihenwald 2, Dallau statt.
AKTION: Jetzt Blut spenden und mit etwas Gliick eine Reise
nach Lissabon gewinnen. Unter allen Blutspender*innen verlost
der DRK-Blutspendedienst vier exklusive Reisen fiir je zwei Perso-
nen nach Lissabon. Einfach Blutspendetermin im Aktionszeitraum
(22. September bis 31. Oktober 2025) buchen, Blut spenden und da-
nach online an der Verlosung teilnehmen.

Worauf warten? Alle Informationen und Teilnahmebedingungen
unter: www.blutspende.de/lissabon

So liuft eine Blutspende ab: Wunschtermin online reservieren und
am Tag der Spende reichlich (alkoholfrei) trinken. Vor Ort unter
Vorlage des Personalausweises anmelden und medizinischen Fra-

gebogen ausfiillen. Durch eine kleine Laborkontrolle und ein arzt-
liches Gespréch wird festgestellt, ob gespendet werden darf. Es folgt
die Blutspende und im Anschluss die wohlverdiente Ruhepause mit
leckeren Snacks.

lag der
offenen Tur

J- 16000

Programm

Junge Landfrauen NOK

Es ist so weit — das erste Treffen der jungen Landfrauen NOK
steht an!

Die jungen Landfrauen im Neckar-Odenwald-Kreis laden zu threm
ersten Treffen ein. Am Freitag, 10. Oktober 2025, treffen sich inter-
essierte Frauen ab 19.00 Uhr im ,,Deutschen Kaiser®, Hauptstr. 8 in
Aglasterhausen.

Eingeladen sind alle jungen Frauen aus der Region, die Lust ha-
ben, sich zu vernetzen, neue Leute kennenzulernen und gemeinsam
Ideen zu entwickeln. Auf dem Programm stehen Informationen
rund um die jungen Landfrauen, ein lockerer Austausch iiber mog-
liche gemeinsame Projekte sowie viel Raum fiir Gesprache und eure
Vorstellungen in entspannter Atmosphire. Fiir gute Laune, Snacks
und Getranke ist ebenfalls gesorgt.

Du bist neugierig und hast Lust auf etwas Neues?

Dann komm vorbei und bring gerne eine oder mehrere Freundin-
nen mit - wir freuen uns auf dich/euch!

Eine kurze Anmeldung per Mail bis 5. Oktober 2025 wire wiin-
schenswert — aber auch spontane Besucherinnen sind jederzeit will-
kommen. Weitere Infos gibt es auf Instagram unter @jungeland
frauen_nok, per Mail an jungelandfrauen@landfrauen-nok.de oder
auf der Website www.landfrauen-nok.de.

Die AWN informiert:
Kostenfreie Riicknahme von Pflanzenschutz-Verpackungen
Verpackungen von Pflanzenschutzmitteln, Spritzreinigern und Fliis-

sigdiingern werden wieder gebiihrenfrei an den Sammelstellen des
Riicknahmesystems PAMIRA® (PackMittel-Riicknahme Agrar) zu-
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riickgenommen. Die gemeinsame Initiative von Herstellern und Han-
del von Pflanzenschutzmitteln sorgt seit tiber 25 Jahren in Deutsch-
land fiir eine kontrollierte und sichere Verwertung der Behélter.
Die Kreislaufwirtschaft Neckar-Odenwald A6R (KWiN) und die
Abfallwirtschaftsgesellschaft des Neckar-Odenwald-Kreises mbH
(AWN) unterstiitzen die bundesweite Riicknahmeaktion. Die kosten-
lose Abgabemdglichkeit dient Landwirten, Forstwirten, Gartnerei-
en, Baumschulen und auch Privatpersonen. Wichtig fiir gewerbliche
Nutzer der Mittel: Die Entsorgung ist iiber die Riickgabe an PAMIRA
nach Gewerbeabfallverordnung rechtssicher nachgewiesen.
Folgende regionale Abgabemdglichkeit bestehen noch in der Region:
Osterburken: 9. und 10. 10. 2025
« ZG Raiffeisen eG, Lagerhaus, Industriestrafle 44, 74706 Osterbur-
ken, 06291/41 68 10, Annahmezeiten 8.00 bis 12.00 und 13.00 bis
16.30 Uhr
Aglasterhausen: 13. 10. 2025
« Agrarzentrum Barth, Kreuzmiihle 8, 74858 Aglasterhausen, 06262/
92 24-0, Annahmezeiten 8.00 bis 12.00 und 13.00 bis 17.00 Uhr
Es werden ausschliefllich restentleerte Verpackungen von Pflanzen-
schutzmitteln mit dem PAMIRA-Zeichen angenommen. Die Verpa-
ckungen konnen bis 50 Liter grof3 sein. Kanister aus Kunststoff und
Metall sowie Faltschachteln, Papier- und Kunststoff-Sacke konnen
abgegeben werden. Die Verpackungen miissen ausgespiilt, trocken,
sortiert und vollig leer sein.
Die Abgabetermine kénnen auch mittels einer App ganz bequem
auf das Smartphone geladen werden (www.pamira.de).
Noch Fragen? Sie erreichen das Kundencenter von AWN und KWiN
in Buchen unter der Telefonnummer 0 62 81/906-0.

Schulnachrichten

Volkshochschule Mosbach e.\. vhs?}

Was sagt mein Hund? Korpersprache in Hundebegegnungen
Hunde sind Meister der Korpersprache. Deshalb ist es fiir alle Hal-
ter*innen wichtig, auf ihre Signale zu achten und auf deren Basis
zu entscheiden, was entspannt ablduft, welche Begegnung moderiert
werden soll und wo Abstand die bessere Wahl ist. In diesem Vor-
trag lernen Sie mehr iiber die Kérpersprache von Hunden und wie
Sie mit Wissen, Respekt und gegenseitiger Riicksichtnahme zu ent-
spannten Hundebegegnungen kommen!

Fr, 17.10. 2025, 18.00-19.30 Uhr, 1 Termin, Kosten: 9,00 Euro
Bemerkungen Bitte zum Kurs mitbringen: ev. Schreibutensilien
Kursort: Elztal, Dorfgemeinschaftsraum Dallau

Hauptstrafle 8, 74834 Elztal

60 Jahre Eckenberg-Gymnasium Adelsheim

Ein Grund zum Feiern!

Das Eckenberg-Gymnasium Adelsheim wurde im Oktober 1965
eingeweiht. Beinahe auf den Tag genau 60 Jahre spiter mochten
wir das gemeinsam feiern: Am Freitag, den 10. Oktober, um 17:00
beginnt die Jubildums-Party am Eckenberg. Ein kulinarisches und
musikalisches Buffet, garniert mit Geselligkeit, Riick- und Ausbli-
cken wartet auf alle, die sich mit der Schule verbunden fiihlen.

Der Vorverkauf der Eintrittskarten beginnt in der zweiten Schulwo-
che. Die Zahl der Karten ist begrenzt.

Kirchliche Nachrichten

Rom.-Kath. Kirchengemeinde Elztal-Limbach-Fahrenbach

74838 Limbach, Prilat-Linus-Bopp-Platz 3

06287 / 244 | pfarramt.limbach@kath-elf.de

Sprechzeiten: Mo.-Fr. 9-11 Uhr, Do. 16-18 Uhr
www.kath-elf.de

Gottesdienste vom 27. 9. bis 3. 10. 2025

Samstag, 27. 9. / Grofle Caritaskollekte

Mos 10.00 Uhr Beicht- und Gesprichsmoglichkeit
Lau 14.00 Uhr Trauung

Walldiirn 15.30 Uhr Wallfahrtsmesse der SE E-L-F

Krum 18.30 Uhr Messfeier mit Segnung der Erntegaben
SONNTAG, 28. 9. - 26. SONNTAG IM JAHRESKREIS / Grofle
Caritaskollekte

Da 8.45 Uhr Messfeier, anschl. Kirchencafé

Tr 8.45 Uhr Messfeier mit Segnung der Erntegaben

Lim 10.30 Uhr Messfeier

Lim 11.30 Uhr Tauffeier

Ri 10.30 Uhr Messfeier mit Segnung der Erntegaben -
mitgestaltet vom Kindergarten

Mos 19.00 Uhr Messfeier

@ Heute kein Zoom-Impuls

Montag, 29. 9.

Mos 18.00 Uhr Messfeier

@ 18.30 Uhr Rosenkranz/Andacht im Livestream

Dienstag, 30. 9.

Da 18.30 Uhr Messfeier

Tr 18.30 Uhr Messfeier

Mittwoch, 1. 10.

Wag 18.30 Uhr Messfeier

Fa 18.30 Uhr Messfeier

Donnerstag, 2. 10.

Nb 18.30 Uhr Messfeier

Ro 18.30 Uhr Messfeier

@ Heute kein Friedensgebet

Freitag, 3. 10.

Lim 18.30 Uhr Messfeier — Kollekte fiir die Pfarrcaritas

Lau 18.30 Uhr Eucharistische Anbetung

Au 18.00 Uhr Rosenkranz

Beichtgelegenheit

Am Samstag, 4. 10. 2025, von 16.00 bis 17.00 Uhr, bietet Pfarrer Mi-
chael Gartner in der Kirche in Limbach eine Beichtgelegenheit im
Rahmen einer Anbetungsstunde an. Nach einem gemeinsamen Lied
zur Aussetzung gibt es eine Zeit der stillen Anbetung, die mit dem
Eucharistischen Segen schliefit. Parallel zur Anbetung besteht die
Moglichkeit zum Beichtgesprach. Fiir weitere Beichttermine spre-
chen Sie uns an oder vereinbaren Sie einen Termin:

Pfarrer Michael Gartner, Tel. 0162 / 97 734 48

Kooperator Pater Ivan Lobo, Tel. 0171 / 14 905 73

Evangelische Kirchen Auerbach, Dallau u. Neckarburken

Evangelisches Pfarramt, Felderweg 6A, 74834 Elztal-Dallau

Tel: 06261-2611 Fax: 06261-3011, pfarramt@ekidua.de, Internet:
www.ekidua.de

Offnungszeiten: Montags 9-12 Uhr + Donnerstags 13-16 Uhr

Gottesdienst am Sonntag (28. 9. 2025)
Neckarburken 9.00 Uhr Diakon Pouria Schunder
Auerbach 9.15 Uhr Pr. Stefan Klautke
Dallau 10.30 Uhr Pr. Stefan Klautke

Gemeinsamer Erntedankgottesdienst Dallau-Auerbach-
Neckarburken (5. 10. 2025)

Die Kirchengemeinden Dallau, Auerbach und Neckarburken laden
in diesem Jahr zu einem gemeinsamen Abendmahlgottesdienst in
die Ev. Kirche Dallau ein. In diesem Gottesdienst werden sich die
neuen Konfirmand*innen des Jahrgangs 2025/26 vorstellen. Der
Gottesdienst beginnt um 10.00 Uhr.

Wie in den letzten Jahren auch, konnen Sie Erntedankgaben fiir den
Erntedankaltar am Sonntag mit in den Gottesdienst bringen, oder
Thre Gaben am Samstag, 4. 10. 2025, bis 13.00 Uhr am Kirchenein-
gang in Dallau ablegen. Es geht vor allem darum, Danke zu sagen
fir die Gaben, die Gott uns schenkt, um sie mit anderen zu teilen.
Es diirfen neben den Friichten aus Feld und Garten, hauptséchlich
auch andere haltbare und verpackte Lebensmittel, wie Mehl, Zucker,
Nudeln, Saft usw. sein. Diese kommen dann der Tafel zu Gute.

Es ergeht herzliche Einladung diesen Gottesdienst mit uns zu feiern.

Spielenachmittag Neckarburken

Am Freitag, 26. September 2025, treffen wir uns, erstmals nach der
Sommerpause, zu unserem Spielenachmittag. Beginn ist um 14.00
Uhr im Ev. Gemeindehaus Neckarburken. Es ergeht herzliche Ein-
ladung, auch an Neuinteressierte!

Herbstbesen - Vorbereitung
Das Team zur Vorbereitung des Herbstbesens triftt sich am Freitag,
26.9.2025, um 17.00 Uhr im Ev. Gemeindehaus in Dallau!

Okum. Bibelkreis i
Liebe Teilnehmende des Okum. Bibelkreises, leider kann am Mon-
tag, 29. 9. 2025, aus gesundheitlichen Griinden, kein Bibelkreis
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stattfinden. Der nichste Termin wire dann wieder am Montag, 27.
10. 2025, um 20.00 Uhr im Ev. Gemeindehaus in Dallau.

Thnen allen bis dahin, eine gute und gesegnete Zeit. Ihr Hans-Wil-
helm Koopmann

Senioren Auerbach

Nach der Sommerpause findet am 30. September wieder der Senio-
rennachmittag ab 14 Uhr im ev. Gemeindezentrum statt. Wir laden
mit einem herbstlichen Thema ein und freuen uns auf Thr Kommen.
Elke Bansbach und Astrid Junker

Jugendtreff Neckarburken

Am Dienstag, 30. September 2025, findet ab 18.00 Uhr der Jugend-
treff fir alle Kids ab 13 Jahren, im Ev. Gemeindehaus statt. Wir freu-
en uns auf Euch!

Frauenkreis Dallau

Am Mittwoch, 1. Oktober 2025, wollen wir gemeinsam das ,Café
am Kirchbrunnen® in Auerbach besuchen. Wir treffen uns zur ge-
meinsamen Abfahrt um 14.30 Uhr am Ev. Gemeindehaus in Dallau.

~Herbstbesen” Dallau - Voranzeige

Der Ev. Kirchenchor 1adt, zusammen mit dem Seniorenkreis, am
Freitag, 10. 10. 202,5 zu einem ,,Herbstbesen® ins Ev. Gemeindehaus
nach Dallau ein. Ab 17.00 Uhr konnen Sie bei Speis und Trank ein
paar gemiitliche Stunden verbringen.

Wir freuen uns auf Thr Kommen.

Kreativmarkt Auerbach

Am 22. und 23. November 2025 findet im Evang. Gemeindezent-
rum in Auerbach der 25. Kreativmarkt statt. Hobbykiinstler préasen-
tieren ihre Kunstfertigkeiten und bieten diese zum Kauf an. Voran-
meldungen und Tischreservierungen sind ab sofort schon maoglich!
Bitte schriftlich oder telefonisch an Petra Hofmann, An der Au 5,
74834 Elztal- Auerbach, Tel. 06293/7816, oder per E-Mail an: Pfarr-
amt@ekidua.de.

Die verbindlichen Zusagen erfolgen danach.

Weitere Informationen erhalten Sie zu einem spéteren Zeitpunkt.

Evangelische Frauen in Mosbach

Herzliche Einladung zum geistlichen Spaziergang im Neckartal mit
Impulsen und Gesprichen zu den starken Bildern von Psalm 31
Samstag, 11. Oktober 2025, 14-17 Uhr

Treffpunkt: Haflmersheim, Parkplatz am Friedhof in der Biirger-
meister-Witter-Straf3e

Strecke: etwa 6 km mit Steigungen und Gefille

Anmeldung erbeten bis Donnerstag, 9. 10., per E-Mail an renate.
baudy@kbz.ekiba.de

In Ausnahmefillen telefonisch 06261/9373 231

Eingeladen sind Frauen aller Konfessionen!

Das Bezirksteam der Evangelischen Frauen in Mosbach

Evangelische Kirche Fahrenbach und Muckental

Adolf-Weber-Str. 12, 74864 Fahrenbach. Tel.: 06267/284; Mail:
fahrenbach@kbz.ekiba.de; Homepage: www.ev-fahrenbach.de
Biirozeiten des Sekretariats: dienstags von 9.00-13.00 Uhr
Sprechstunden des Pfarrers: jederzeit nach telefonischer Verein-
barung

Beachten Sie bitte, dass unsere Kirche tagsiiber zur personlichen
Andacht gedffnet ist.

Freitag, 26. 9.

18.15 Uhr Jungbldser Posaunenchor, Alter Kindergarten Fahren-
bach

20.00 Uhr Posaunenchor, Alter Kindergarten, Fahrenbach

Samstag, 27. 9.

Jugendtreff-Ubernachtung, (Nahere Infos per Handy)

Sonntag, 28. 9.

10.00 Uhr Hauptgottesdienst, Fahrenbach (Pfr. Gunnar Kuderer,
Schuldekan)

Mittwoch, 1. 10.

16.00 Uhr Minigruppe fiir Kinder von 0-3 Jahren, Fahrenbach Al-
ter Kindergarten, (Infos: Saskia Nerpel (0170/1045585)

18.00 Uhr Konfirmandenunterricht, Alter Kindergarten Fahren-
bach

Donnerstag, 2. 10.

19.30 Uhr Singkreis Jubilate, Alter Kindergarten, Fahrenbach

Sonntag, 5. 10.

10.00 Uhr Erntedankgottesdienst mit dem Okum. Minnertreff
(Ménnersonntag) und dem Posaunenchor (Ehrungen),
Fahrenbach (Pfr. Michael Roth-Landzettel)

10.00 Uhr Kindergottesdienst, Gemeindesaal im Kindergarten,
Trienz

Dank an VFR und TC Fahrenbach:

Da das Biirgerzentrum iiber die Ferienzeit geschlossen war, konnte
unser Frauencafe nicht wie urspriinglich geplant stattfinden.

Dank der spontanen und unkomplizierten Unterstiitzung des VFR
Fahrenbach sowie des TC Fahrenbach standen jedoch fiir August
und September geeignete Raumlichkeiten zur Verfiigung.

Wir bedanken uns herzlich bei beiden Vereinen fiir ihre Gast-
freundschaft und Hilfsbereitschaft, durch die ein reibungsloser Ab-
lauf gewihrleistet werden konnte. Dieses Engagement zeigt einmal
mehr den starken Zusammenbhalt innerhalb unserer Gemeinde.
Das 6kumenische Frauencafé Liebe Griifle Ursula

Ev. Kirchengemeinde GroBeicholzheim-Rittersbach

Kirchgasse 4, 74743 Seckach-Grofleicholzheim, Tel. 06293/370,
Email: info@ev-grosseicholzheim.de, Internet: www.ev-grossei
cholzheim.de

Sonntag, 28. 9. - 15. Sonntag nach Trinitatis

18.00 Uhr Abendgottesdienst in Grof3eicholzheim (Team Abend-
gottesdienst)

19.30 Uhr Liebenzeller Gemeinschaftsstunde Rittersbach

Dienstag, 30. 9.

19.30 Uhr Teenkreis Gemeindehaus Grof3eicholzheim

20.00 Uhr Gemeindegebet Gemeindehaus Grofieicholzheim

Mittwoch, 1. 10.

20.00 Uhr Bibel im Gesprich Gemeindehaus Grof3eicholzheim

Vereinsnachrichten

MGV Liederkranz Auerbach

Der MGV Liederkranz Auerbach mdchte sich auf diesem Wege
herzlich bei seinen zahlreichen Gésten aus nah und fern fiir den Be-
such des Séngerbesens bedanken.
Besonders bedanken méchte sich der Ménnergesangverein beim
Forderverein der Freiwilligen Feuerwehr und der Familie Eberle.
Ohne diese und die Unterstiitzung weiterer Helfer wire ein solches
Fest nicht durchfiihrbar gewesen.

Vorstandschaft MGV Liederkranz Auerbach

Forderverein SG Auerbach e.V.

Kerwe Besen in Auerbach, bald ist es wieder soweit!

Am 18. und 19. Oktober veranstaltet der Férderverein der SG Auer-
bach seine traditionelle Kerwe.

Am Samstagabend gibt es die beliebte Besenwirtschaft mit Tanz-
und Partymusik mit Werner Schifferdecker und dazu eine vielfélti-
ge Auswahl an 30ig erlesenen Weinen und Sekten. An beiden Tagen
bietet die Kiiche eine kostliche Auswahl an regionalen Gerichten,
angefangen vom Rehbraten, Rehragout, Putenschnitzel oder Rin-
derbraten und traditionellen Besengerichten zu kostengiinstigen
Preisen. Vegetarier kommen ebenfalls auf ihre Kosten.

Der Sonntag startet mit einem Okumenischen Gottesdienst in der
Sporthalle Auerbach um 10.30 Uhr unter Mitgestaltung des Mén-
nergesangvereins und Kindergottesdienst im Sportheim. Im An-
schluss wird ein gemeinsames Mittagessen angeboten. Dieses Jahr
wird es keinen regionalen Kerwe Markt geben. Der Nachmittag
klingt mit Kaffee und Kuchen aus, wobei man ab 14.30 Uhr den
Vorfithrungen des Kindergartens Auerbach lauschen kann. Fiir den
groflen und kleinen Hunger ist also an beiden Tagen bestens ge-
sorgt.

Am Montag, den 20. Oktober, ist dann der Kerwe Ausklang mit Be-
wirtung ab 17.00 Uhr an der Feuerwehr in Auerbach, mit anschlie-
Bender Verbrennung des Auerbacher Strohbéren. Auf Thren Besuch
freut sich der Forderverein der SG Auerbach und die Freiwillige
Feuerwehr Auerbach!


mailto:Pfarramt@ekidua.de
mailto:Pfarramt@ekidua.de
mailto:renate.baudy@kbz.ekiba.de
mailto:renate.baudy@kbz.ekiba.de
mailto:fahrenbach@kbz.ekiba.de
http://www.ev-fahrenbach.de
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FuBballverein 2015 Elztal e.V.

LehnackerstraBe 30 - 74834 Elztal

Aktuelle Infos

Die ndchsten Spiele:
Kreisklasse B1 Mosbach, Sonntag, 28. 9., 13.00 in Billigheim:
SpG Billigheim 2/Allfeld 2/Sulzbach 2 - FV Elztal 2

Kreisliga Mosbach, Sonntag, 28. 9., 15.00 in Sulzbach:
TSV Sulzbach - FV Elztal

Tennisclub Dallau

http//www.tennisclub-dallau.de

Saisonabschluss des TC Dallau

Liebe Tennis- und Boulefreunde, liebe Tennis-Kids, die Tennissai-
son 2025 neigt sich dem Ende zu. Am Sonntag, 28. 9. 2025, laden
wir Euch ab 14.00 Uhr zum Saisonabschluss mit gemeinsamen Ten-
nisspielen, einem Schleifchenturnier und gemiitlichem Beisammen-
sein auf die schone Anlage im Krahwald ein. Fiir Speis und Trank ist
bestens gesorgt. Bringt gerne auch Freunde & Verwandte mit.

Wir freuen uns auf Euer Kommen und auf ein schones Event.

— 100 Jahre —

Sportverein Dallau
Geschiiftsstelle: HaupistraBe 7, 74834 Elztal-Dallan
Telefon und Fax (06261) 35993
Internet: www.sv-dallau.de

Bayerischer Tag beim SV Dallau - Sonntag, 5. Oktober 2025
Der SV Dallau ladt herzlich zum Bayerischen Tag ein!

Freut euch auf ziinftige Stimmung, leckeres Festbier und deftige
bayerische Schmankerl - fiir das leibliche Wohl ist bestens gesorgt.
Fufiball gibt’s natiirlich auch:

« E-Jugendspieltag der JSG Elztal ab 10.00 Uhr

o 1. & 2. Mannschaft des FV Elztal ab 13.00 Uhr

Kommt vorbei, geniefit einen geselligen Tag und feiert mit uns bay-
erische Lebensfreude mitten in Dallau!

Ort: Sportgelande SV Dallau - Datum: Sonntag, 5. Oktober 2025
Wir freuen uns auf viele Géste!

TrimmDich Gruppe Ausflug an die Rhon
Mit ausreichend Proviant bepackt und bei bestem Wetter bestieg die
TrimmDich - Gruppe den Bus, um die Rhon zu erkunden.

Bei der Besichtigung des Eisenbahninstandsetzungswerks in Mei-
ningen wurden uns alle Schritte zur Uberholung von historischen
Dampfloks sowie aktuellen Lokomotiven gezeigt.

Um auch ein sportliches Highlight am Freitag zu setzen, wanderten
wir im Anschluss auf Eichenbohlen durchs nahe gelegene ,,Schwar-
ze Moor“ und erkundeten Flora und Fauna. In Ostheim liesen wir
dann den Tag beim Besuch des Brauereifests ausklingen.

Am Samstag starteten wir gut gestarkt nach dem Frithstiick um mit
der Dampflok ,,Rhonziigle® von Mellrichstadt nach Fladungen zu
fahren. Beim anschliefenden Besuch des Bauernmuseum konnten
wir einen Einblick ins historische Bauernleben der Region bekom-
men und uns anschliefend im Schwarzen Adler stirken.

Der Abschluss war eine Wanderung auf der Wasserkuppe, welche
uns einen grandiosen Ausblick auf die umgebende Landschaft be-
scherte und somit diese zweitagige Tour kronte.

e Forderverein des Kindergartens Elztal-Muckental e.V.
o .t Einladung zur Mitgliederversammlung

Am Montag, den 6. 10. 2025, findet um 19.00 Uhr im Kindergarten
Muckental die jahrliche Mitgliederversammlung des Fordervereins
des Kindergartens Elztal-Muckental e. V. statt.
Folgende Tagesordnungspunkte sind vorgesehen:
1. Begriifung
2. Jahresbericht des 1. Vorsitzenden
3. Jahresbericht der Kindergartenleitung
4. Rechnungsbericht des Schatzmeisters und Kassenpriifer
5. Entlastung des Vorstandes und der Ausschiisse
6. Neuwahlen:

« 2. Vorsitzende / r

« Schatzmeister / -in

« Kassenpriifer / -in
7. Antrage/Sonstiges
Antrége, die bei der Versammlung beraten und evtl. beschlossen
werden sollten, sind bis spétestens 1. 10. 2025 beim ersten Vorsit-
zenden einzureichen. Alle Mitglieder des Vereins sind zu dieser
Sitzung recht herzlich eingeladen. Wir freuen uns iiber regen Zu-
spruch und Interesse! ~ Gez. Christina Helmstitter, 1. Vorsitzende

Umwelt- und Naturschutzverein Elztal e.V.

Einladung zum Mosttag fiir Gro & Klein

Liebe Familien, wir laden euch herzlich zu unserem diesjéhrigen
Mosttag mit Kindern ein! Gemeinsam wollen wir Apfel sammeln,
pressen und den frisch gepressten Stiimost geniefen - ein Erlebnis
fir alle Sinne und fiir die ganze Familie.

Datum: Samstag, 27. September, Uhrzeit: ab 13.00 Uhr, Ort: DGH
Muckental
Bitte bringt wetterfeste Kleidung, gute Laune und - wenn moglich
- eigene Gefifle zum Abfiillen des Siiimostes mit. Zum Ende hin
gibt es fiir alle Kinder noch ein leckeres Stiick Flammkuchen aus
dem Holzbackofen. Wir freuen uns auf einen schonen Tag mit euch!
Umwelt- und Naturschutzverein Elztal e.V.
y SV Neckarburken 1947 eV
d Aktue“ www.sv-neckarburken.de
E-Mail: svn@gmx.com
Spielankiindigungen Kreisklasse A:
So.,28.9.,15.00 Uhr: SV Neckarburken - SV Mértelstein
Sa., 4.10., 16.00 Uhr: SV Neckarburken - V{B Allfeld
Weinfest beim SV Neckarburken:
Der SV Neckarburken lddt ein zum Weinfest am neuen Sportplatz.
Am 4. 10 zum Heimspiel gegen den VB Allfeld (Beginn 16 Uhr) be-
wirten wir Sie mit verschiedenen Weinen von Adam Miiller, warme
sowie kalte Speisen und anschlieffendem Barbetrieb.
7o Riters2®
www.tc-rittersbach.de
Luca Briick ist Clubmeister 2025
Die intensivierten Trainings- und Mannschaftsaktivititen beim Ten-
nisclub Rittersbach machten sich bei den Endspielen zu den Club-
meisterschaften 2025 am Sonntag, 21. September deutlich bemerk-
bar. Der Tag startete gleich mit zwei sehenswerten Halbfinalspielen
auf hohem Niveau. Das perfekte Tenniswetter hielt leider nicht den
ganzen Tag. Zum Finale meldete sich der Herbst mit den ersten Re-
genschauern. Luca Briick kam mit den schwierigeren Bedingungen
besser zurecht und konnte — wie schon im Halbfinale - seinen Geg-
ner mit seinem abwechslungsreichen Spiel immer wieder iiberra-
schen. So wurde er verdient Clubmeister 2025 beim TC Rittersbach.
Vizemeister wurde Thorsten Mohr. Ebenso wie er begeisterten auch

der drittplatzierte Hannes Waschitschek und Daniel Blatz als weite-
re Endrundenteilnehmer die Zuschauer mit starken Ballwechseln.

Die Wanderfreunde Billigheim-Elztal

nehmen am folgenden Wandertag teil:
Gewandert wird am Sonntag, den 28. September, in 74930 Ittlin-
gen. Start: 7-13 Uhr, Wanderstrecken: 5, 10 und 20 km.
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LandFrauen OV Elztal

Einladung zur Mitgliederversammlung am 9.0ktober um 18
Uhr im Brauhaus Mosbach
Auf der Tagesordnung stehen folgende Punkte:
1. BegriifSung mit Feststellung der Tagesordnung
2. Berichte

a. Vorsitzende

b. Kassiererin

c. Kassenpriifung
3. Aussprache und Entlassung Vorstandsteam
4. Verschiedenes
Wir freuen uns auf eine rege Teilnahme mit netten Gesprichen im
Anschluss. Die Durchfithrung wird i.A. des SV Dallau, dem Bil-
dungs und Sozialwerkes der LandFrauenverbandes und der AOK
BaWii durchgefiihrt. Thr Vorstandsteam

VORANKUNDIGUNG 4. November
Vortrag im Gemeindehaus Auerbach ,Fiir immer jung® Fiktion
oder Realitét. Ref. Dr. R.Ziegler

SV Seckach e.V.

Herrenmannschaft startet mit Heimsieg und neuem Mann-
schaftsbahnrekord in die Runde

Am 20. 9. 2025 empfing die Herrenmannschaft des SV Seckach den
VIL Stuttgart-Kaltental IIT zum ersten Spiel der neuen Runde.

Zu Beginn konnte sich der SVS deutlich absetzen, nicht zuletzt
durch die starken 602 Holz von R. Miesch. Kaltental lie8 sich davon
jedoch nicht beeindrucken und spielte sich im nichsten Durchgang
wieder heran. So ging es mit Spannung ins letzte Drittel, das durch
eine weitere starke Einzelleistung gepragt war: C. Buding erzielte
594 Holz und machte damit endgiiltig den Deckel drauf.

Am Ende stand ein spannendes und faires Spiel, das der SVS mit 5:3
Punkten fiir sich entschied. Gleichzeitig wurde mit 3311 Holz ein
neuer Mannschaftsbahnrekord aufgestellt. Die Géste aus Kaltental
hielten stark dagegen und erzielten ihrerseits sehr gute 3230 Holz.
Einzelergebnisse SV Seckach: M. Dollinger 543, R. Miesch 602, T.
Haaf 524, F. Arthofer 544, C. Buding 594, ]. Retter 504

Weiter geht’s schon nachste Woche, wenn der SVS am 27. 9. 2025
um 12.30 Uhr auswirts beim VfL Sindelfingen antritt — dort will
die Mannschaft den gelungenen Auftakt natiirlich direkt bestitigen.

Sportkreis Mosbach

»Fair play” geht vor

Auch in diesem Jahr schreibt die Deutsche Olympische Gesellschaft
e.V. bereits zum 14. Mal den Fair Play-Preis ,,Jung, sportlich, FAIR® aus.
Mit ,,Jung, sportlich, FAIR® sollen auch 2025 wieder faire Gesten im
Sport sowie Projekte von Kindern und Jugendlichen und jungen Er-
wachsenen in den Fokus geriickt werden. Teilnehmen kénnen alle
Sportlerinnen und Sportler im Alter von 12 bis 19 Jahren. Die Ge-
winner erhalten iiber Ihren Verein/Schule eine Férdersumme von
bis zu 500 €. Bewerbungsschluss ist der 31. Dezember 2025.

Mit der Fair Play-Initiative sollen Kinder und Jugendliche frithzei-
tig darauf hingewiesen und angeleitet werden, den teils negativen
Entwicklungen im Bereich Fairness entgegenzuwirken. Die DOG
mochte hiermit gerade bei unserem Sportlernachwuchs, sei es im
Leistungs- oder Breitensport, ein nachhaltiges Bewusstsein fiir fai-
res Verhalten schaffen. Informationen zur Fair Play Initiative und
die Ausschreibung sind auf der Homepage Der Deutschen Olym-
pischen Gesellschaft (https://dog-bewegt.de/) abrufbar oder beim
Sportkreis Mosbach erhaltlich.

Forderverein der Schule am Schlossplatz e.V.

Einladung zur ordentlichen Mitgliederversammlung 2025
des Fordervereins der Schule am Schlossplatz e.V.
Am Montag, den 6. Oktober 2025, um 18.00 Uhr findet in der
Schule am Schlossplatz, Biologieraum Zimmer B 033 eine or-
dentliche Mitgliederversammlung des Fordervereins der Schule am
Schlossplatz statt.
Folgende Tagesordnungspunkte sind vorgesehen:
1. Begriiflung
2. Feststellung der ordnungsgemiflen Einberufung und der Be-
schlussfahigkeit der Mitgliederversammlung
3. Feststellung der Tagesordnung
4. Rechenschaftsbericht des Vorstands, des Schriftfithrers und des
Kassierers

5. Bericht des Kassenpriifers
6. Entlastung der Vorstandschaft
7. Verwendung des Geldes
8. Verschiedenes
Zu dieser Veranstaltung laden wir alle Mitglieder des Fordervereins
der Schule am Schlossplatz und alle Freunde unserer Schule recht
herzlich ein.
Forderverein der Schule am Schlossplatz e.V.

Birgit Thompson, 1. Vorstand

Alteres Ehepaar sucht

EFH in Dallau zu kaufen.

Angebote unter Chiffre 397 an den Verlag

2-st6ckige Wohnung im Ortskern Fahrenbach zu ver-
mieten, 115 gqm, 4 Zimmer, 1 Kiiche, 2 Bader, Eckbadewanne,
1 Empore, 1 Abstellraum,1 Kellerraum, 2 Parkpldtze, Solar Dach-
fenster, Fensterfront im Esszimmer, Kaminofen im Wohnzimmer
neuwertig, Treppenhaus. Telefon 0172 /91 884 32

BEERDIGUNGSINSTITUT ROOS

ist der Vertragpartner der Gemeinde Elztal.

Im Trauerfall persénliche Bestattungsterminabsprache.
Zugelassen auf allen Friedhofen. Uberfuhrungen
Erledigung aller Formaliaten im In- und Ausland.

Erd-, Feuer-, Natur- und Seebestattungen.

Eigene Trauerhalle und eigener Verabschiedungsraum.

"

Im Trauerfall jederzeit fur Sie erreichbar.

(' 0626114772 oder 15953
[} 0173 5346890 0der 0172 6377121

&% www.roos-bestattungen.de

KurfurstenstraRe 37
74821 Mosbach-
Lohrbach

Unser Angebot am Wochenende 26. & 27.09.2025

pikante Budapester Pfanne 100g 1,19 €
Magerer Schweineriicken 100g 0,99 €
Saftiger Bierschinken 1009 1,49 €
prifige Paprikawiirste 100g 1,39 €
1 ganzer Ring Fleischwurst Stiick nur 7,90 €

Elztal-Rittersbach
GeorgstraBe 10 - Tel. (06293) 7892
Limbach
Marktplatz 4 - Tel. (06287) 811
Unterschefflenz

Z:a nelmeds Gerer .

Donn

ORRICH -

er ERSBACH - SCHEFFLENZ-U
LIMBACH

Rathausgasse 1 - Tel. (06293) 460
www.metzgerei-doerrich.de
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Zwetschgen, Trauben, Elstar, Gala,

Jonagold, Aprikosen, Weinberg-

pfirsiche, alles neue Ernte,
knackfrisch im Automaten

Regional einkaufen. Rund um die Uhr, an den Ver-
kaufsautomaten der LandBar: Fleisch, Wurst, Apfel,
Eier, Kartoffeln und sehr viel mehr. Frisch vom Hof.
Direkt beim Meertalhof an der Stralle zwischen
Dallau und Sulzbach. www.landbar24.de (E[(S)

................................................................

2"7»,  KUCHENLEITUNG
GESUCHT

Wir suchen eine motivierte
Kiichenleitung fiir die

Casa Medica, Dallau.
Voraussetzungen: Freude am
Kochen, Bestellen, und Planen.
Arbeitszeit in Teil- oder Vollzeit nach Absprache.

Es erwartet Sie ein nettes Team und ein abwechslungsrei-

Casa Medica

GESUNDHEITSZENTRUM DANTER-QUELLE
CHRISTINALESER

Besen ,,Zum Kolbe*

THEMENWOCHEN BEIM KOLBE

(zusatzlich zur normalen Karte)

01.-05.10.: Sauerbraten, Rindfleisch + Meerrettich
08.-12.10.: Schlachtplatte, Kesselfleisch (nur bis 11.10.)
15.-19.10.: ,Saure Woche” (nur bis 18.10.): u.a Kutteln,

Nierle, Ochsenmaulsalat, saure Bohnen

Zusétzlich an den Sonntagen, 28.9., und 26.10., geéffnet.
Offnungszeiten: Mi.—-Sa. ab 16 Uhr; Sonn- und Feiertag ab 11 Uhr

Auf Ihren Besuch freut sich das Kolbe-Team
Seckach-Waidachshof - Tel. (06291) 416350 - www.zum-kolbe.de

Stadt Neudenau STADT \ |
Landkreis Heilbronn NEUDENAU 9"

Die Fachwerkstadt am
Puls der Jagst.
Bei der Stadt Neudenau (rund 5.600 Einwohner) sind zum
nachstméglichen Zeitpunkt die folgenden Stellen zu

cher Arbeitsplatz. besetzen:

Interesse? Dann freuen wir uns auf lhre Bewerbung!

Tel.: 06261 8 00 00/ Mail: christina.leser@casamedica.de e Bauamtsleitung (miw/d)

im Beamtenrecht bis zur Besoldungsgruppe A12 bzw. in
Anlehnung nach dem Tarifrecht bis Entgeltgruppe 12

Landmetzgerel RAUSCH inn. andreas SchoII » Beauftragter fur die kiimaneutrale

Kommunalverwaltung / Energiemanager (m/w/d)
Limbach-Krumbach, Tel. 06287/222 im Beamtenrecht bis zur Besoldungsgruppe A11 bzw. in
Lindenstrale 12, www. Iandmetzgerel-rausch de sr’,

rd Anlehnung nach dem Tarifrecht bis Entgeltgruppe 11
UNSERE ANGEBOTE 8#%ai" gﬁ
Gemischtes Gulasch
kg € 1 3-80

~ vom Rind und Schwein, mager und handgeschnitten!
aromatischer Wacholderschinken

I 100g € 1 -95
1009 € 1 |65

~ natiirlich aus eigener Herstellung!
salat der woche: WUISt- und Fleischsalat
0ge 1:20

~ natiirlich aus eigener Herstellung!

Né&here Informationen finden Sie auf der

Internetseite der Stadt Neudenau unter
www.neudenau.de P Rathaus & Gemeinderat

» Stellenausschreibungen

SCAN ME

Wienerle - knackig im Biss, goldgelb geriuchert,
~ heiB oder kalt ein Genuss!

Pflegedienst

DAHE|M¢eten

RingstraBe 6 - 74838 Limbach - 06287/7849888
Hauptstr. 39 - 74722 Buchen-Bddigheim - 06292/9273589

UNSERE LEISTUNGEN:

Am Samstag: 9.00 Uhr gegrillte Schweinshaxen, A\
11.45 Uhr gegrillte Hihnchen Wir bitten um Vorbestellung! ~ N

Alle Fleisch- und Wurstwaren sind aus eigener Schlachtung,
von Tieren aus kontrollierten Betrieben unserer Region.

* Grundpflege
Service: * Behandlungspflege
s OrtsstraBe 7 . . vege .
SUZUKI 74847 Obrigheim-Asbach * Hauswirtschaftliche Tatigkeiten
lerOHG | e Moo Vernitlng - sbgern ie it -
Autohaus Ralph Miiller OHG Vet  Pflegeberatung rufen Sie uns an!

Suzuki-Vertragshandler

Odenwaldblick 9

’% I 74847 Obrigheim
'°': i Telefon (062 62) 927 86 10

frank.fuchslocher@autohaus-mueller.de

Wir haben Kapazititen frei und bieten
regelméaBige Seniorentreffs an.

GANZHEITLICH « INDIVIDUELL » LIEBEVOLL

www.autohaus-mueller.de

. 'LBS”

lhre Baufinanzierer!

LBS-Team Mosbach
bjoern.fink@Ibs-sued.de
marcel.schmidt@Ilbs-sued.de

Gartenpflege

Hecken-/Baum-/
Busch-/Strauchschnitt
Beetpflege u.v.m.

ﬂﬂl, ’\ﬁa‘

A o A“n

Bjorn Fink Marcel Schmidt
Tel. 06261861480 Tel. 06261861481

Gartenservice Mittnacht
Mosbach | @ 0170 5107237
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